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ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΗ ΛΕΥΚΑΔΑ

Η αγωνιστική «υποδοχή» στον Υπουργό Υγείας,  Άδωνι  Γεωργιάδη,  από το
Σωματείο  εργαζομένων του  Νοσοκομείου  και  άλλα σωματεία  για  διαμαρτυρία  και
κατάθεση των ουσιαστικών προβλημάτων που αντιμετωπίζουν ο λαός της Λευκάδας
και εργαζόμενοι με την κατάσταση στην υγεία «στρίμωξε» τον Υπουργό.

Ο Υπουργός ήρθε με έτοιμες απαντήσεις να πει  ότι  το  νέο νοσοκομείο είναι  ένα
«παλάτι». Όμως, δεν έβρεχε την ώρα της επίσκεψής του και γι’ αυτό δεν υπήρχαν οι
διάσπαρτοι κουβάδες μέσα στο νοσοκομείο για να μαζεύονται τα νερά! Λίγο πολύ,
είπε ότι θα πρέπει να τους είμαστε υποχρεωμένοι κιόλας για το νέο νοσοκομείο, λες και δεν
φτιάχτηκε με χρήματα του ελληνικού λαού. Μήπως νομίζει ότι το 2026 είναι φυσιολογικό το
να υπάρχει σύγχρονο κτίριο στο δημόσιο σύστημα Υγείας;

Επιπλέον,  παρουσίασε  μια  αύξησης  του  προσωπικού  του  νοσοκομείου  επι
κυβέρνησης ΝΔ, τη στιγμή που από το παλιό οργανόγραμμα του νοσοκομείου υπάρχουν
κενές  θέσεις.  Βέβαια,  τώρα  ήρθε  να  διαφημίσει  την  υπογραφή  του  καινούργιου
οργανισμού δηλαδή του οργανογράμματος που προβλέπει (προφανώς) παραπάνω
προσωπικό.  Αυτό  από  μόνο  του  δεν  λέει  τίποτα  αφού  αυτές  οι  θέσεις  δεν
καλύπτονται με γιατρούς, νοσηλευτικό και λοιπό προσωπικό. Επίσης, όπως κάνει και
ο βουλευτής της ΝΔ Θ. Καββαδάς, που μιλάει μόνο για τις προσθήκες στο προσωπικό του
νοσοκομείου, κυρίως συμβασιούχων, αλλά καταπίνει τη γλώσσα του για τις αποχωρήσεις
κυρίως μόνιμων εργαζόμενων, τη λήξη συμβάσεων κλπ.  

Ήδη στο νοσοκομείο οι  ελλείψεις είναι  μεγάλες: απουσία χειρούργου που να
μπορεί να καλύψει όλες τις εφημερίες ,    δεν λειτουργεί ο Ψυχιατρικός Τομέας, η Μονάδα
Εντατικής  Θεραπείας  (ΜΕΘ),  απουσιάζουν  βασικές  ειδικότητες  γιατρών  όπως
γαστρεντερολόγου, ενδοκρινολόγου και πολλών άλλων. Το υγειονομικό προσωπικό όντας
λειψό, να προσπαθεί με αυτοθυσία να βγάλει τις βάρδιες , ενώ και στο λοιπό προσωπικό η
κατάσταση είναι τραγική. Αντίστοιχα, στην καθαριότητα όπου πατώντας στο πρόβλημα αντί
να μονιμοποιήσουν τους ήδη εργαζόμενους που είναι με συμβάσεις ορισμένου χρόνου και
να προσλάβουν επιπλέον προσωπικό, μπάσανε πρόσφατα εργολάβο με δίμηνες συμβάσεις
εργαζόμενων. 

Δεν ήθελε να πει στους εργαζόμενους κατάφατσα ότι η κυβέρνησή του και ό
ίδιος είναι ενάντια στις μόνιμες προσλήψεις, γι’ αυτό κατέφυγε στην αναφορά στο
σύνταγμα, λες  και  το  σύνταγμα  δεν  ψηφίζεται  από  πλειοψηφίες  των  κομμάτων  του
κεφαλαίου.  Άλλωστε,  πρόσφατα  άνοιξε  η  συζήτηση  για  την  συνταγματική  αναθεώρηση
προκειμένου να χτυπήσουν ακόμα περισσότερο τη μονιμότητα που υπάρχει μέχρι στιγμής
στο προσωπικό του Δημοσίου.

Η κατάσταση είναι χειρότερη σε όλο το νομό Λευκάδας, ιδιαίτερα στα χωριά
μετά το κλείσιμο των Κέντρων Υγείας και των αγροτικών ιατρείων, στα νησιά μας στο



Μεγανήσι, σε Κάλαμο και Καστό όπoυ δεν υπάρχει ούτε αγροτικός γιατρός. Η φιέστα
στο Κέντρο Υγείας της Βασιλικής δεν κρύβει μια πραγματικότητα που χρειάστηκαν χρόνια
και χρόνια απλά για να φτιασιδωθεί μια κατάσταση, τη στιγμή που η νότια Λευκάδα στενάζει
από ένα σωρό προβλήματα στην Υγεία. Γι’  αυτό ο Υπουργός, με επίκληση στο συναίσθημα
θυμήθηκε μέχρι και τον παππού του για να πει ότι νοιάζεται γι’ αυτόν τον τόπο.

Όσο για την αναφορά του ότι το ΑΕΠ της χώρας αυξήθηκε επι κυβέρνησης
Μητσοτάκη  και  ότι  αυτό  είναι  επιτυχία  για  όλους  γενικά,  και  γι’ αυτό  πρέπει  να
στηρίξουμε την κυβέρνηση μας ξεπερνάει. Ας ενημερώσει κάποιος τον Υπουργό ότι
το ΑΕΠ αυξάνεται επειδή δουλεύει η εργατική τάξη της χώρας μας, αλλά η αύξηση
πάει στο μεγάλο κεφάλαιο. Ο λαός φτωχαίνει όλο και περισσότερο, έχουν σμπαραλιάσει
όποια  προστασία του  εργαζόμενου,  έχουν ψηφίσει  τη  13ωρη σύγχρονη σκλαβιά,  έχουν
αφήσει απροστάτευτο το λαό μας από υποδομές πρόληψης για την πολιτική προστασία, τα
σχολεία  και  τα  νοσοκομεία  χωρίς  τις  απαραίτητες  χρηματοδοτήσεις  που  να  καλύπτουν
πλήρως τη λειτουργία τους και πολλά άλλα μας και ο Υπουργός μας λέει ότι θα πρέπει να
τους  χρωστάμε  χάρη.  Δεν λέει  όμως που πάει  το  μεγαλύτερο μέρος  του  κρατικού
προϋπολογισμού από τη φορολογία  του  λαού μας.  Τα δισεκατομμύρια  που δίνει  η
κυβέρνηση  για  να  στηρίξει  τους  μεγάλους  επιχειρηματικούς  ομίλους,  τις  τράπεζες,  την
πολεμική προετοιμασία που την πληρώνει ο λαός μας και που δεν έχει καμία σχέση με την
άμυνα της χώρας, αλλά αντίθετα μας εμπλέκει ακόμα περισσότερο στους ιμπεριαλιστικούς
ανταγωνισμούς.

Όσα ωραία  τηλεοπτικά  και  ιντερνετικά  βίντεο  και  αν μπορεί  να  φτιάχνει  ο
Υπουργός, την πραγματικότητα που ζει ο λαός δεν μπορεί να την διαστρεβλώσει.

Χαιρετίζουμε  τους  εργαζόμενους,  όλους  όσους  έδωσαν  το  παρών  στην
κινητοποίηση  στο  νοσοκομείο.  Ο  αγώνας  για  δημόσιο,  δωρεάν  σύστημα  υγείας
πλήρως  στελεχωμένο  με  μόνιμο  προσωπικό,  ενάντια  στην  πολιτική
εμπορευματοποίησής του δεν σταματάει. 


